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Ata da 38ª (trigésima oitava) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 08 (oito) de dezembro de 

2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, 

RONALDO ROCHA PEREIRA e SILVANO DA SILVA AGUIAR. Iniciando a 

Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público 

presente. Em seguida, solicitou à secretária para fazer a leitura Bíblica, e na 

sequência proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, o presidente 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da 

pauta da ordem do dia, que foram: Discussão e Votação do PARECER 

CONJUNTO DAS COMISSÕES, DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL E FINANÇAS E ORÇAMENTOS, FAVORÁVEL AO Projeto de Lei 

№015/2023, Que dispõe sobre a contratação de pessoal temporário na 

administração pública municipal de Água Azul do Norte, referente ao ano de 

2024 e, dá outras providencias ; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № 

032/2023, de autoria do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE, Que concede 

Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, ao Pastor da Igreja Assembleia de 

Deus no Brasil, Senhor  MANOEL CLAUDIO MONTEIRO  e INDICAÇÃO DE № 

140/2023, de autoria do Vereador RODRIGO, indicando ao executivo que 

viabilize junto ao setor competente o cascalhamento dos pontos mais críticos 

da Trans Canadá, nos seguintes locais: em frente à fazenda Camponesa, da 

Faz. São Sebastião, da fazenda do senhor Aziel Feu e do Senhor Elbe 

Palmeira, Município De Água Azul Do Norte- PA. Em seguida como não houve 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, e nem para o GRANDE 

EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e 

colocou em discussão o Parecer Favorável ao PROJETO DE LEI №015/2023, 

passando a palavra aos líderes de partido, que foram favoráveis sendo 
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aprovado em votação. E colocou em discussão e votação o Pedido de Regime 

de urgência especial com dispensa dos pareceres ao PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO № 032/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO e o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № 032/2023, 

passando a palavras para os líderes de partido, que após a discussão, foram 

achadas conformes e aprovadas por todos em votação. E por último discutiu-se 

a indicação de № 140/2023, de autoria do vereador Rodrigo, que após a 

discussão, foram achadas conforme e aprovada por todos em votação. 

Concluindo a sessão, o presidente, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 08 de dezembro 

de 2023.  
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